
 

   1فيزيك 

بنـاميم و انـرژي    k1را m1با سرعت يكسان در حال حركت هستند. اگر انرژي جنبشي مربوط به جسم جـرم  m2و m1هاي دو جسم به جرم -1

kبناميم و رابطه k2را m2جنبشي مربوط به جرم k2 1
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 برقرار باشد. نسبتm2 بهm1  كدام است؟ 
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mبا سرعت dm4اي به قطر آب از لوله - 2
/

s
0 آب  كـه جـرم   وصل كنيم با فـرض ايـن  cm2به قطرلنگ شود. اگر اين لوله را به يك ش ميخارج  5

/لنگ در هر لحظه برابرخارج شده از سر ديگر ش kg0   لحظه كدام است؟  هر در ارج شدهم آب خ، انرژي جنبشي جرباشد 5
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  شود.  از ارتفاع ميانگين مي .....................ها،  فشار هواي سطح آن .....................هاي دريا به دليل  وزد، ارتفاع موج در روزهايي كه باد شديد مي - 3

  ر ) افزايش ـ كمت4  ) افزايش ـ بيشتر 3  ) كاهش ـ كمتر2  ) كاهش ـ بيشتر 1

/و قطر داخلي لوله سوزن cm2قطر استوانه يك سرنگ - 4 mm0 mmپيستون را با تندي است. اگر 1

s
فشار بدهيم. تندي خروج مايع تزريق  5

  از نوك سوزن چند كيلومتر بر ساعت خواهد بود؟
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هـا   هاي گوناگون نمايش داده شده است كدام مقايسه در رابطه با انرژي جنبشي اين سامانه ها و سرعت در شكل زير چهار سامانه مختلف با جرم - 5
  صحيح است؟
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 cm20كه اين جسم بدون در نظر گرفتن اتلاف انـرژي، روي سـطح افقـي    شود. براي آن وارد مي mمانند شكل مقابل جسمي به جرم  Fنيروي  - 6

sin)شود؟ جا شود. چند كيلوژول كار انجام مي جابه / ) 53 0 8   
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نمودار انرژي جنبشي برحسب تندي براي اتومبيلي مطابق شكل زير است. جرم اتومبيل چنـد كيلـوگرم و انـرژي جنبشـي آن هنگـامي كـه        - 7
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  باشد؟ است، كدام گزينه مي 5
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mاندازه به mاگر تندي متحركي به جرم  - 8
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شود. تنـدي اوليـه    درصد انرژي جنبشي اوليه مي 125افزايش پيدا كند. افزايش انرژي جنبشي آن  5

 متحرك چند متر بر ثانيه بوده است؟ 
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kmبهكه تندي خودرويي از حال سكون  براي اين - 9
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كه تندي ايـن خـودرو از    چنين براي اين روي آن انجام شود، همtw1برسد، بايد كار كل  20
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 چند است؟ 
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شود. كار نيروي اصطكاك چنـد   جا مي متر جابه 30نيوتون است و جسم در جهت نشان داده شده  4در شكل زير نيروي اصطكاك وارد بر جسم،  -10
  ژول است؟
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  معلوم باشد.   و F) بايد 4

جـايي چنـد ژول    كشيم. كار نيروي وزن در اين جابه دار به طرف بالا مي متر بر روي سطح شيب 2كيلوگرم را  3رو جسمي به جرم  در شكل روبه - 11
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درون آسانسوري ايستاده است و آسانسور با تندي ثابت به سمت پايين در حـال حركـت اسـت. در مـدت زمـاني كـه        kg70شخصي به جرم -12

mشود، كار نيروي عمودي سطح وارد بر شخص چند ژول است؟ جا مي جابه m5آسانسور 
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  چند ژول است؟ Bتا  Aلغزد. كار نيروي وزن جسم از  متر به پايين مي سانتي 60اي صيقلي به قطر  كره درون نيم g100به جرم mجسم  -13
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جـايي چنـد ژول    در ايـن جابـه   Fكنـيم. كـار نيـروي     جـا مـي   متـر جابـه   دسـي  50انـدازه   بـه  Fدر شكل زيـر جسـم را بـا نيـروي ثابـت       -14
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mثابت را با تندي kg2بق شكل جسمي به جرممطا - 15
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جـايي   دهيم. كار برايند نيروها در اين جابـه  بر روي سطح ناصافي به طرف بالا هل مي 20
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در مسير مستقيمي در حال حركت هستند.  BVو AVهاي نظر جرم و شكل ساختاري مشابه يكديگر هستند با سرعتكه از  Bو  Aدو متحرك  -16
AVاگر V BVو 2 V برسد و در اين فاصله هر  Vكنند تا سرعت حركتشان به باشد و اين دو متحرك بر سر راه خود مانعي ديده و ترمز  3

Bجايي ترتيب جابه كدام به Ad , d را داشته باشند، مقدارB
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 كدام است؟ (نيروي ترمز براي هر دو خودرو يكسان است) 
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m، سرعت اوليه متحرك:kg4درصد افزايش پيدا كند؟ (جرم متحرك: 20چند ژول انرژي لازم است تا سرعت يك متحرك  -17
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به گرما تبديل شود و نصف انرژي جنبشـي آن   Aدرصد انرژي جنبشي جسم  25كند. اگر در اين برخورد  برخورد مي Bبه جسم ساكن  Aجسم  - 18
 برابر فرض شود.)  Bو  Aچقدر است؟ (جرم دو جسم  Bبه جسم  Aانتقال يابد. نسبت سرعت نهايي جسم  Bبه جسم 
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جـايي،   متـر جابـه   16آورند. اگر پـس از   كيلوگرم را از حال سكون به حركت در مي 4هاي مساوي، جسمي به جرم  دو نيروي عمود برهم با اندازه -19
  د نيوتون است؟نيروها چن سد، اندازه برآيندژول بر 32انرژي جنبشي جسم به 
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mاندازه به mمتحركي به جرم  اگر تندي - 20

s
5اندازه افزايش پيدا كند. انرژي جنبشي آن به 5
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اوليه  ندييابد، ت اش افزايش مي ي اوليهانرژي جنبش 

 ؟كار كل انجام شده روي جسم چند ژول است افزايش تندي كيلوگرم باشد در طي اين 2متحرك چقدر بوده است و اگر جرم متحرك 
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